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ПРОТОКОЛ № 63
депутатских слушаний по вопросам:
1. О внесении изменений в решение Думы города от 28.03.2008 № 358-1V ДГ 
«О Положении о бюджетном процессе в городском округе город Сургут».
2. Об одобрении проекта решения Думы города «О внесении изменений 
в Устав муниципального образования городской округ город Сургут Ханты- 
Мансийского автономного округа -  Югры» и назначении публичных 
слушаний по нему.
3. О внесении изменений в решение городской Думы от 28.06.2005 
№ 475-III ГД «Об утверждении Правил землепользования и застройки 
на территории города Сургута» (и зм ен ен и е  гр а н и ц  т е р р и т о р и а льн ы х  зо н  ОД. 1 
в р е зу л ь т а т е  ум ен ьш ен и я , ОД. 10 в р е зу л ь т а т е  вы д елен и я  н а  зем ельн о м  
уч а ст ке , р а с п о ло ж е н н о м  по  адресу: го р о д  С ургут , Ю го р с к и й  т ракт , 7/4).
4. О внесении изменений в решение городской Думы от 28.06.2005 
№ 475-III ГД «Об утверждении Правил землепользования и застройки 
на территории города Сургута» (и зм ен ен и е  гр а н и ц  т е р р и т о р и а льн ы х  зо н  ОД. 1 
в р е зу л ь т а т е  ум ен ьш ен и я , ОД. 10 в р е зу л ь т а т е  вы д елен и я  на  зем ель н о м  
уч а ст к е , р а с п о ло ж е н н о м  по  ад р есу: го р о д  С ургут , Ю го р с к и й  т ракт , 7/7).
5. О внесении изменений в решение городской Думы от 28.06.2005 
№ 475-1II ГД «Об утверждении Правил землепользования и застройки 
на территории города Сургута» (и зм ен ен и е  гр а н и ц  т е р р и т о р и а ль н ы х  зо н  О Д .З  
в р е зу л ь т а т е  исклю чения, О Д .6  (ЗД) в  р е зу л ь т а т е  вы д елен и я  для  зем ельн о го  
уч а с т к а , р а с п о ло ж е н н о го  по  а д р есу: го р о д  С ургут , м и к р о р а й о н  34, у л и ц а  
Б ы ст р и н ска я).
6. О внесении изменений в решение городской Думы от 28.06.2005 
№ 475-1II ГД «Об утверждении Правил землепользования и застройки 
на территории города Сургута» (и зм ен ен и е  гр а н и ц  т е р р и т о р и а ль н ы х  зо н  ОД. 7 
в р е зу л ь т а т е  ум ен ьш ен и я , А Д  в р е зу л ь т а т е  у в е л и ч е н и я  в р а й о н е  п о сёлка  
С н еж н ы й  го р о д а  С ургут а).
1. О внесении изменений в решение городской Думы от 28.06.2005
№ 475-III ГД «Об утверждении Правил землепользования и застройки 
на территории города Сургута» (и зм ен ен и е  гр а н и ц  т ер р и т о р и а ль н ы х  зо н  О Д .З  
в р е зу л ь т а т е  ум ен ьш ен и я , ОД. 10 в р е зу л ь т а т е  вы д елен и я  для зем ель н ы х  
уча ст к о в , р а с п о ло ж е н н ы х  по  адр есу: го р о д  С ургут , севе р н ы й  п р о м ы ш лен н ы й  
р а й о н , у л и ц а  И н д уст р и а льн а я).
8. О внесении изменений в решение городской Думы от 28.06.2005
№ 475-III ГД «Об утверждении Правил землепользования и застройки 
на территории города Сургута» (и зм ен ен и е  гр а н и ц  т ер р и т о р и а ль н ы х  зон  
ОД. 10 в р е зу л ь т а т е  ум ен ьш ен и я , Р .4  в  р е зу л ь т а т е  у в е л и ч е н и я  в р а й о н е  
П о й м а -2 го р о д а  С ургут а).
9. О внесении изменений в решение городской Думы от 28.06.2005
№ 475-III ГД «Об утверждении Правил землепользования и застройки 
на территории города Сургута» (и зм ен ен и е  гр а н и ц  т ер р и т о р и а ль н ы х  зо н  ИТ. 1, 
Р .4  в р е зу л ь т а т е  ум ен ьш ен и я , А Д  в р е зу л ь т а т е  ув е л и ч е н и я  в  р а й о н е  П о й м а -2  
го р о д а  С ургут а).



г

10. О внесении изменений в решение городской Думы от 28,06.2005 
№ 475-III ГД «Об утверждении Правил землепользования и застройки 
на территории города Сургута» (и зм ен ен и е  гр а н и ц  т ер р и т о р и а льн о й  зо н ы  Р .2  
в р е зу л ь т а т е  увели ч ен и я  в р а й о н е  м и к р о р а й о н а  23А го р о д а  Сургут а).
11. О внесении изменений в решение городской Думы от 28.06,2005 
№ 475-III ГД «Об утверждении Правил землепользования и застройки 
на территории горюда Сургута» (доп о лн ен и е  р а з д е л а  I I  ст а т ьёй  77  «Зона  
а вт о во кза ло в  ИТ. 6»).
12. О внесении изменений в решение городской Думы от 28.06.2005 
№ 475-III ГД «Об утверждении Правил землепользования и застройки 
на территории города Сургута» (и зм ен ен и е  ст а т ьи  72 « З о н а  садовод ст ва  
С Х .З»).
13. О внесении изменений в решение городской Думы от 28.06.2005 
№ 475-III ГД «Об утверждении Правил землепользования и застройки 
на территории города Сургута» (д о п о лн ен и е  т ер р и т о р и а льн о й  зо но й  
р а зм ещ е н и я  о б ъ ект о в сп о р т а  Р.4).
14. О внесении изменения в решение Думы города от 10.07.2018 
№ 304-VI ДГ «Об утверждении Порядка организации и проведения 
общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам 
градостроительной деятельности в городе Сургуте».
15. О вхождении муниципального служащего в состав органа управления 
коммерческой организации.
16. О вхождении муниципального служащего в состав органов управления 
коммерческих организаций.
17. Об условиях приватизации муниципального имущества при реализации 
субъектами малого и среднего предпринимательства преимущественного 
права на приобретение арендуемого имущества (помещение, расположенное 
по адресу: г. Сургут, ул. Майская, д. 13/1).
18. Об условиях приватизации муниципального имущества при реализации 
субъектами малого и среднего предпринимательства преимущественного 
права на приобретение арендуемого имущества (встроенное нежилое 
помещение, расположенное по адресу: г. Сургут, ул. Студенческая, д. 16).
19. О согласовании дачи согласия на отчуждение недвижимого имущества, 
закрепленного на праве хозяйственного ведения за муниципальным 
предприятием (Административно-бытовой корпус, расположенный 
по адресу: г. Сургут, ул. Буровая, 5).
20. О внесении изменений в решение Думы города от 29.04.2010
№ 725-1V ДГ «О показателях оценки деятельности Главы города 
и Администрации города».
21. О внесении изменения в решение Думы города от 27.12.2013
№ 454-V ДГ «О дополнительной мере социальной поддержки обучающихся 
муниципальных образовательных учреждений».



22. О внесении изменения в решение Думы города от 29.03.2019 № 413-VI ДГ 
«О пожертвовании муниципального движимого имущества ребёнку- 
инвалиду».
23. О внесении изменений в решение Думы города от 24.12.2014 № 639-V ДГ 
«О выплатах социального характера работникам муниципальных учреждений 
города Сургута».
24. О внесении изменений в решение Думы города от 07.10.2008 № 440-1V ДГ 
«О Положении о размерах денежного содержания лиц, замещающих 
муниципальные должности, и лиц, замещающих должности муниципальной 
службы в органах местного самоуправления муниципального образования 
городской округ город Сургут».
25. О внесении изменений в решение городской Думы от 28.12.2005 
№ 553-I1I ГД «Об утверждении Положения о порядке управления 
и содержания муниципального жилищного фонда (с нормами о порядке 
представления интересов муниципального образования на общих собраниях 
собственников помещений в многоквартирных домах) в городе Сургуте».
26. О награждении Благодарственным письмом Думы города.
27. О назначении на должность аудитора Контрольно-счетной палаты города 
Сургута.
28. О внесении изменений в решение Думы города от 27.04.2006 № 10-IV ДГ 
«О Регламенте Думы города Сургута».
29. О внесении изменения в решение Думы города от 28.06.2007 № 229-IV ДГ 
«О Положении об этике депутатов Думы города Сургута».
30. О внесении изменения в решение Думы города от 28.11.2016 № 30-VI ДГ 
«О делегировании депутатов Думы города для участия в деятельности 
комиссий, групп, советов и других совещательных органов».
31 .0  внесении изменения в решение Думы города от 27.06.2017 № 130-VI ДГ 
«Об утверждении состава Молодёжной палаты при Думе города Сургута 
шестого созыва».
32. О снятии с контроля решений Думы города.
33. О механизме и критериях привлечения депутатов к ответственности 
при применении мер воздействия в случае, если искажение сведений о доходах 
расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера является 
несущественным.

г. Сургут 
25.10.2019

14-30
зал заседаний Думы города 

Присутствовали депутаты Думы города -  12:

Красноярова Н.А. -  по избирательному округу № 2,



Иваницкий Э.Ю. 
Нечепуренко Д.С. 
Кириленко А.М.

Болотов В.Н. 
Макеев С.Ф.

Гуз Д.Г. 
Лескова О.В. 
Рябчиков В.Н. 
Птицын В.И. 
Пахотин Д.С.

Гужва Б.Н.

Председатель Думы города, 
председатель постоянного комитета 
Думы города по бюджету, налогам, 
финансам и имуществу 
по избирательному округу № 3 
по избирательному округу № 4 
по избирательному округу № 5, 
заместитель Председателя Думы города, 
заместитель председателя постоянного 
комитета Думы города
по бюджету, налогам, финансам 
и имуществу
по избирательному округу № 6 
по избирательному округу № 9, 
заместитель председателя постоянного 
комитета Думы города по социальной 
политике
по избирательному округу № 11 
по избирательному округу № 12 
по избирательному округу № 13 
по избирательному округу № 20 
по избирательному округу № 23, 
заместитель председателя постоянного 
комитета Думы города
по нормотворчеству, информационной 
политике и правопорядку 
по избирательному округу № 24, 
заместитель председателя постоянного 
комитета Думы города по городскому 
хозяйству и перспективному развитию 
города

Список присутствующих прилагается

Председательствующий: Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

I. СЛУШАЛИ: О ВНЕСЕНИИ и зм е н е н ™  В РЕШЕНИЕ ДУМЫ ГОРОДА 
ОТ 28.03.2008 № 358-IV ДГ «О ПОЛОЖЕНИИ
О БЮДЖЕТНОМ ПРОЦЕССЕ В ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ 
ГОРОД СУРГУТ»

Докладчик Дергунова Е.В. -  
финансов Администрации города

директор департамента



Проинформировала о том, что проект решения рассмотрен 
на заседании постоянного комитета Думы города 
по бюджету, налогам, финансам и имуществу, членами 
которого рекомендовано доработать проект решения 
до депутатских слушаний в части поправок Контрольно­
счетной палаты. Поступила таблица поправок 
из Администрации города.
Уточнила у Председателя Контрольно-счетной палаты все 
ли поправки отработаны.

ВЫСТУПИЛ: Жуков В.И. -  Председатель Контроль-счетной палаты города

Подтвердил, что все поправки отработаны.

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

Предложила на заседании Думы принять проект решения 
с учётом поправок.

Вопросов, иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ: По итога.м рассмотрения вопроса на заседании профильного
комитета, депутатских слушаниях рекомендовать принять 
на 29-м заседании Думы города проект решения с учётом 
поправок.

II. СЛУШАЛИ: ОБ ОДОБРЕНИИ ПРОЕКТА РЕШЕНИЯ ДУМЫ ГОРОДА 
«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ 
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ 
ОКРУГ ГОРОД СУРГУТ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО 
АВТОНОМНОГО ОКРУГА -  ЮГРЫ» И НАЗНАЧЕНИИ 
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО НЕМУ

Докладчик Гордеева И.В. -  начальник правового управления 
Администрации города

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

Проинформировала о том, что проект решения рассмотрен 
на заседании постоянного комитета Думы города 
по нормотворчеству, информационной политике 
и правопорядку, членами которого рекомендовано принять 
проект решения с учётом поправок.



Вопросов, иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ: По итогам рассмотрения вопроса на заседании профильного
комитета, депутатских слушаниях рекомендовать принять 
на 29-м заседании Думы города проект решения с учётом 
поправок.

III. СЛУШАЛИ: О ВНЕСЕНРШ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ГОРОДСКОЙ 
ДУМЫ ОТ 28.06.2005 № 475-Ш ГД «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ 
ПРАВИЛ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАЕШЯ И ЗАСТРОЙКИ 
НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА СУРГУТА» (И ЗМ Е Н Е Н И Е  
Г Р А Н И Ц  Т Е Р Р И Т О Р И А Л Ь Н Ы Х  З О Н  О Д .1 В  Р Е З У Л Ь Т А Т Е  
У М Е Н Ь Ш Е Н И Я , ОД. 10 В  Р Е З У Л Ь Т А Т Е  В Ы Д Е Л Е Н И Я  
Н А З Е М Е Л Ь Н О М  У Ч А С ТК Е , Р А С П О Л О Ж Е Н Н О М  
П О  А Д Р Е С У : Г О Р О Д  С У Р Г У Т , Ю Г О Р С К И Й  ТРАКТ, 7/4)

Докладчик Солод С.В. -  директор департамента архитектуры 
и градостроительства Администрации города -  главный 
архитектор

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

Проинформировала о том, что проект решения рассмотрен 
на заседании постоянного комитета Думы города 
по городскому хозяйству и перспективному развитию города, 
членами которого рекомендовано принять проект решения 
в представленной редакции.

Вопросов, иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ: По итогам рассмотрения вопроса на заседании профильного
комитета, депутатских слушаниях рекомендовать принять 
на 29-м заседании Думы города проект решения 
в представленной редакции.

IV. СЛУШАЛИ: О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ГОРОДСКОЙ 
ДУМЫ ОТ 28.06.2005 № 475-Ш ГД «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ 
ПРАВИЛ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ 
НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА СУРГУТА» (И ЗМ Е Н Е Н И Е  
Г Р А Н И Ц  Т Е Р Р И Т О Р И А Л Ь Н Ы Х  З О Н  О Д 1  В  Р Е З У Л Ь Т А Т Е  
У М Е Н Ь Ш Е Н И Я , О Д  10 В  Р Е З У Л Ь Т А Т Е  В Ы Д Е Л Е Н И Я  
Н А  З Е М Е Л Ь Н О М  У Ч А С ТК Е , Р А С П О Л О Ж Е Н Н О М  
П О  А Д Р Е С У : Г О Р О Д  С У Р Г У Т , Ю Г О Р С К И Й  ТРАКТ, 7П)



Докладчик Солод С.В. -  директор департамента архитектуры 
и градостроительства Администрации города -  главный 
архитектор

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

Проинформировала о том, что проект решения рассмотрен 
на заседании постоянного комитета Думы города 
по городскому хозяйству и перспективному развитию города, 
членами которого рекомендовано принять проект решения 
в представленной редакции.

Вопросов, иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ: По итогам рассмотрения вопроса на заседании профильного
комитета, депутатских слушаниях рекомендовать на 29-м 
заседании Думы города принять проект решения 
в представленной редакции.

V. СЛУШАЛИ: О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ГОРОДСКОЙ 
ДУМЫ ОТ 28.06.2005 № 475-Ш ГД «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ 
ПРАВИЛ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ 
НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА СУРГУТА» (И З М Е Н Е Н И Е  
Г Р А Н И Ц  Т Е Р Р И Т О Р И А Л Ь Н Ы Х  З О Н  О Д .З  В  Р Е З У Л Ь Т А Т Е  
И С К Л Ю Ч Е Н И Я , О Д .6  ( З Д  В  Р Е З У Л Ь Т А Т Е  В Ы Д Е Л Е Н И Я  
Д Л Я  З Е М Е Л Ь Н О Г О  У Ч А С ТК А , Р А С П О Л О Ж Е Н Н О Г О  
П О  А Д Р Е С У : Г О Р О Д  С У Р Г У Т , М И К Р О Р А Й О Н  34, У Л И Ц А  
Б Ы С Т Р И Н С К А Я )

Докладчик Солод С.В. -  директор департамента архитектуры 
и градостроительства Администрации города -  главный 
архитектор

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

Проинформировала о том, что проект решения рассмотрен 
на заседании постоянного комитета Думы города 
по городскому хозяйству и перспективному развитию города, 
членами которого рекомендовано принять проект решения 
в представленной редакции.

Вопросов, иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ: По итогам рассмотрения вопроса на заседании профильного
комитета, депутатских слушаниях рекомендовать на 29-м



заседании Думы города принять проект решения 
в представленной редакции.

VI. СЛУШАЛИ:О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ГОРОДСКОЙ
ДУМЫ ОТ 28.06.2005 № 475-Ш ГД «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ 
ПРАВИЛ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ 
НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА СУРГУТА» (И ЗМ Е Н Е Н И Е  
Г Р А Н И Ц  Т Е Р Р И Т О Р И А Л Ь Н Ы Х  З О Н  О Д .7  В  Р Е З У Л Ь Т А Т Е  
У М Е Н Ь Ш Е Н И Я , А Д  В  Р Е З У Л Ь Т А Т Е  У В Е Л И Ч Е Н И Я  
В  Р А Й О Н Е  П О С Ё Л К А  С Н Е Ж Н Ы Й  Г О Р О Д А  С У Р Г У Т А )

Докладчик Солод С.В. -  директор департамента архитектуры 
и градостроительства Администрации города -  главный 
архитектор

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

Проинформировала о том, что проект решения рассмотрен 
на заседании постоянного комитета Думы города 
по городскому хозяйству и перспективному развитию города, 
членами которого рекомендовано принять проект решения 
в представленной редакции.

Вопросов, иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ: По итогам рассмотрения вопроса на заседании профильного
комитета, депутатских слушаниях рекомендовать на 29-м 
заседании Думы города принять проект решения 
в представленной редакции.

VII. СЛУШАЛИ: О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ГОРОДСКОЙ
ДУМЫ ОТ 28.06.2005 № 475-III ГД «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ 
ПРАВИЛ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ
НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА СУРГУТА» (И ЗМ Е Н Е Н И Е  
Г Р А Н И Ц  Т Е Р Р И Т О Р И А Л Ь Н Ы Х  З О Н  О Д З  В  Р Е З У Л Ь Т А Т Е  
У М Е Н Ь Ш Е Н И Я , О Д  10 В  Р Е З У Л Ь Т А Т Е  В Ы Д Е Л Е Н И Я  Д Л Я  
З Е М Е Л Ь Н Ы Х  У Ч А С ТК О В , Р А С П О Л О Ж Е Н Н Ы Х  
П О  А Д Р Е С У : Г О Р О Д  С У Р Г У Т , С Е В Е Р Н Ы Й
П Р О М Ы Ш Л Е Н Н Ы Й  Р А Й О Н , У Л И Ц А И Н Д У С Т Р И А Л Ь Н А Я )

Докладчик Солод С.В. -  директор департамента архитектуры 
и градостроительства Администрации города -  главный 
архитектор



Проинформировала о том, что проект решения рассмотрен 
на заседании постоянного комитета Думы города 
по городскому хозяйству и перспективному развитию города, 
членами которого рекомендовано принять проект решения 
в представленной редакции.

Вопросов, иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ: По итогам рассмотрения вопроса на заседании профильного
комитета, депутатских слушаниях рекомендовать на 29-м 
заседании Думы города принять проект решения 
в представленной редакции.

VIII. СЛУШАЛИ: О ВНЕСЕНРШ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ГОРОДСКОЙ 
ДУМЫ ОТ 28.06.2005 № 475-Ш ГД «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ 
ПРАВИЛ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ 
НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА СУРГУТА» (И З М Е Н Е Н И Е  
Г Р А Н И Ц  Т Е Р Р И Т О Р И А Л Ь Н Ы Х  З О Н  ОД. 10  В  Р Е З У Л Ь Т А Т Е  
У М Е Н Ь Ш Е Н И Я , Р .4  В  Р Е З У Л Ь Т А Т Е  У В Е Л И Ч Е Н И Я  
В  Р А Й О Н Е  П О Й М А -2  Г О Р О Д А  С У Р Г У Т А )

Докладчик Солод С.В. -  директор департамента архитектуры 
и градостроительства Администрации города -  главный 
архитектор

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

Проинформировала о том, что проект решения рассмотрен 
на заседании постоянного комитета Думы города 
по городскому хозяйству и перспективному развитию города. 
По итогам рассмотрения вопроса по предложению 
Администрации города члены комитета приняли решение 
рекомендовать Думе города исключить проект решения 
из повестки дня заседания Думы города.

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

Вопросов, иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ: По итогам рассмотрения вопроса на заседании профильного
комитета, депутатских слушаниях рекомендовать на 29-м 
заседании Думы города исключить проект решения 
из повестки дня заседания Думы города.
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IX. СЛУШАЛИЮ ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ГОРОДСКОЙ 
ДУМЫ ОТ 28.06.2005 № 475-III ГД «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ 
ПРАВИЛ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ 
НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА СУРГУТА» (И ЗМ Е Н Е Н И Е  
Г Р А Н И Ц  Т Е Р Р И Т О Р И А Л Ь Н Ы Х  З О Н  И Т .]. Р .4
В  Р Е З У Л Ь Т А Т Е  У М Е Н Ь Ш Е Н И Я , А Д  В  Р Е З У Л Ь Т А Т Е  
У В Е Л И Ч Е Н И Я  В  Р А Й О Н Е  П О Й М А -2  Г О Р О Д А  С У Р Г У Т А )

Докладчик Солод С.В. -  директор департамента архитектуры 
и градостроительства Администрации города -  главный 
архитектор

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

Проинформировала о том, что проект решения рассмотрен 
на заседании постоянного комитета Думы города 
по городскому хозяйству и перспективному развитию города. 
По итогам рассмотрения вопроса по предложению 
Администрации города члены комитета приняли решение 
рекомендовать Думе города исключить проект решения 
из повестки дня заседания Думы города.

Вопросов, иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ: По итогам рассмотрения вопроса на заседании профильного
комитета, депутатских слушаниях рекомендовать на 29-м 
заседании Думы города исключить проект решения 
из повестки дня заседания Думы города.

X. СЛУШАЛИ: О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ГОРОДСКОЙ 
ДУМЫ ОТ 28.06.2005 № 475-III ГД «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ 
ПРАВИЛ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ 
НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА СУРГУТА» (И ЗМ Е Н Е Н И Е  
Г Р А Н И Ц  Т Е Р Р И Т О Р И А Л Ь Н О Й  З О Н Ы  Р .2  В  Р Е З У Л Ь Т А Т Е  
У В Е Л И Ч Е Н И Я  В  Р А Й О Н Е  М И К Р О Р А Й О Н А  23А Г О Р О Д А  
С У Р Г У Т А )

Докладчик Солод С.В. -  директор департамента архитектуры 
и градостроительства Администрации города -  главный 
архитектор

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. — Председатель Думы города



Проинформировала о том, что проект решения рассмотрен 
на заседании постоянного комитета Думы города 
по городскому хозяйству и перспективному развитию города, 
членами которого рекомендовано принять проект решения 
в представленной редакции.

Вопросов, иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ: По итогам рассмотрения вопроса на заседании профильного
комитета, депутатских слушаниях рекомендовать на 29-м 
заседании Думы города принять проект решения 
в представленной редакции.

XI. СЛУШАЛИ:© ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ГОРОДСКОЙ 
ДУМЫ ОТ 28.06.2005 № 475-Ш ГД «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ 
ПРАВИЛ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ 
НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА СУРГУТА» (Д О П О Л Н Е Н И Е  
Р А ЗД Е Л А  и  С Т А Т Ь Ё Й  77 «ЗО Н А  А В Т О В О К З А Л О В  И Т .6»)

Докладчик Солод С.В. -  директор департамента архитектуры 
и градостроительства Администрации города -  главный 
архитектор

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

Проинформировала о том, что проект решения рассмотрен 
на заседании постоянного комитета Думы города 
по городскому хозяйству и перспективному развитию города, 
членами которого рекомендовано принять проект решения 
в представленной редакции.

Вопросов, иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ: По итогам рассмотрения вопроса на заседании профильного
комитета, депутатских слушаниях рекомендовать на 29-м 
заседании Думы города принять проект решения 
в представленной редакции.

XII. СЛУШАЛИ: О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ГОРОДСКОЙ 
ДУМЫ ОТ 28.06.2005 № 475-Ш ГД «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ 
ПРАВИЛ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ 
НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА СУРГУТА» (И З М Е Н Е Н И Е  
С Т А Т Ь И  72 «ЗО Н А  С А Д О В О Д С Т В А  С Х .З» )



Докладчик Солод С.В. -  директор департамента архитектуры 
и градостроительства Администрации города -  главный 
архитектор

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

Проинформировала о том, что проект решения рассмотрен 
на заседании постоянного комитета Думы города 
по городскому хозяйству и перспективному развитию города. 
По итогам рассмотрения вопроса и учитывая информацию 
прокуратуры города, члены комитета приняли решение 
рекомендовать Думе города на заседании направить проект 
решения на доработку.

Вопросов, иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ: По итогам рассмотрения вопроса на заседании профильного
комитета, депутатских слушаниях рекомендовать на 29-м 
заседании Думы города направить проект решения 
на доработку.

XIII. СЛУШАЛИ: О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ГОРОДСКОЙ 
ДУМЫ ОТ 28.06.2005 № 475-III ГД «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ 
ПРАВИЛ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ 
НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА СУРГУТА» (Д О П О Л Н Е Н И Е  
Т Е Р Р И Т О Р И А Л Ь Н О Й  З О Н О Й  Р А З М Е Щ Е Н И Я  О Б Ъ Е К Т О В  
С П О РТА  Р .4)
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Докладчик Солод С.В. -  директор департамента архитектуры 
и градостроительства Администрации города -  главный 
архитектор

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

Проинформировала о том, что проект решения рассмотрен 
на заседании постоянного комитета Думы города 
по городскому хозяйству и перспективному развитию города, 
членами которого рекомендовано принять проект решения 
в представленной редакции. Отметила, что по данному 
проекту решения юристы не пришли к единому мнению, 
прокуратура города запросила все материалы проекта.

Вопросов, иных предложений не поступило.



РЕШИЛИ: По итогам рассмотрения вопроса на заседании профильного
комитета, депутатских слушаниях рекомендовать на 29-м 
заседании Думы города принять проект решения 
в представленной редакции.

XIV. СЛУШАЛИ: О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНР1Я В РЕШЕНИЕ ДУМЫ
ГОРОДА ОТ 10.07.2018 № 304-VI ДГ «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ 
ПОРЯДКА ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИЯ 
ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ ИЛИ ПУБЛИЧНЫХ 
СЛУШАНИЙ ПО ВОПРОСАМ ГРАДОСТРОИТЕЛЬНОЙ 
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В ГОРОДЕ СУРГУТЕ»

Докладчик Солод С.В. -  директор департамента архитектуры 
и градостроительства Администрации города -  главный 
архитектор

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

Проинформировала о том, что проект решения рассмотрен 
на 'заседании постоянного комитета Думы города 
по нормотворчеству, информационной политике 
и правопорядку, членами которого рекомендовано принять 
проект решения в представленной редакции.

Вопросов, иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ: По итогам рассмотрения вопроса на заседании профильного
комитета, депутатских слушаниях рекомендовать на 29-м 
заседании Думы города принять проект решения 
в представленной редакции.

XV. СЛУШАЛИ: О ВХОЖДЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО СЛУЖАЩЕГО
В СОСТАВ ОРГАНА УПРАВЛЕНИЯ КОММЕРЧЕСКОЙ 
ОРГАНИЗАЦИИ

Докладчик Фищук Е.Н. -  председатель комитета 
по управлению имуществом Администрации города

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

13

Проинформировала о том, что проект решения рассмотрен 
на заседании постоянного комитета Думы города 
по нормотворчеству, информационной политике
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И правопорядку, членами которого рекомендовано принять 
проект решения в представленной редакции.

Вопросов, иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ: По итогам рассмотрения вопроса на заседании профильного
комитета, депутатских слушаниях рекомендовать Думе 
города на 29-м заседании Думы принять проект решения 
в представленной редакции.

XVI. СЛУШАЛИ: О ВХОЖДЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО СЛУЖАЩЕГО 
В СОСТАВ ОРГАНОВ УПРАВЛЕНИЯ КОММЕРЧЕСКИХ 
ОРГАНИЗАЦИЙ

Докладчик Фишук Е.Н. -  председатель комитета 
по управлению имушеством Администрации города

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

Проинформировала о том, что проект решения рассмотрен 
на заседании постоянного комитета Думы города 
по нормотворчеству, информационной политике 
и правопорядку, членами которого рекомендовано принять 
проект решения в представленной редакции.

Вопросов, иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ: По итогам рассмотрения вопроса на заседании профильного
комитета, депутатских слушаниях рекомендовать Думе 
города на 29-м заседании Думы принять проект решения 
в представленной редакции.

XVII. СЛУШАЛИ: ОБ УСЛОВИЯХ ПРИВАТИЗАЦИИ МУНРЩИ-
ПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА ПРИ РЕАЛИЗАЦИИ 
СУБЪЕКТАМИ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИ­
НИМАТЕЛЬСТВА ПРЕИМУЩЕСТВЕННОГО ПРАВА 
НА ПРИОБРЕТЕНИЕ АРЕНДУЕМОГО ИМУЩЕСТВА 
(ПОМЕЩЕНИЕ, РАСПОЛОЖЕННОЕ ПО АДРЕСУ: 
Г. СУРГУТ, УЛ. МАЙСКАЯ, Д. 13/1)

Докладывала Фищук Е.Н. -  председатель комитета 
по управлению имуществом Администрации города
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Проинформировала об условиях приватизации муници­
пального имущества. Отметила, что на данный проект 
решения имеется заключение Контрольно-счетной палаты, 
замечания отсутствуют.

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

Проинформировала о том, что вопрос не рассматривался 
на заседаниях постоянных комитетов Думы города. 
Отметила, что данный проект решения согласован в аппарате 
Думы города без замечаний, имеется положительное 
заключение Контрольно-счетной палаты города.

Вопросов, иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ: По итогам рассмотрения вопроса на депутатских слушаниях
рекомендовать Думе города на 29-м заседании Думы принять 
проект решения в представленной редакции.

XVIII. СЛУШАЛИ: ОБ УСЛОВИЯХ ПРИВАТИЗАЦИИ МУНИЦИ­
ПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА ПРИ РЕАЛИЗАЦИИ 
СУБЪЕКТАМИ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИ­
НИМАТЕЛЬСТВА ПРЕИМУЩЕСТВЕННОГО ПРАВА 
НА ПРИОБРЕТЕНИЕ АРЕНДУЕМОГО ИМУЩЕСТВА 
(ВСТРОЕННОЕ НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ,
РАСПОЛОЖЕННОЕ ПО АДРЕСУ: Г. СУРГУТ,
УЛ. СТУДЕНЧЕСКАЯ, Д. 16)

Докладывала Фищук Е.Н. -  председатель комитета 
по управлению имуществом Администрации города

Проинформировала об условиях приватизации муници­
пального имущества.

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

Проинформировала о том, что вопрос не рассматривался 
на заседаниях постоянных комитетов Думы города. 
Отметила, что данный проект решения согласован в аппарате 
Думы города без замечаний, имеется положительное 
заключение Контрольно-счетной палаты города.

Вопросов, иных предложений не поступило.



РЕШИЛИ: По итогам рассмотрения вопроса на депутатских слушаниях
рекомендовать Думе города на 29-м заседании Думы принять 
проект решения в представленной редакции.

XIX. СЛУШАЛИ: О СОГЛАСОВАНИИ ДАЧИ СОГЛАСИЯ
НА ОТЧУЖДЕНИЕ НЕДВИЖИМОГО ИМУЩЕСТВА, 
ЗАКРЕПЛЕННОГО НА ПРАВЕ ХОЗЯЙСТВЕННОГО 
ВЕДЕНИЯ ЗА МУНИЦИПАЛЬНЫМ ПРЕДПРИЯТИЕМ 
(АДМИНИСТРАТИВНО-БЫТОВОЙ КОРПУС, РАСПОЛО­
ЖЕННЫЙ ПО АДРЕСУ: Г. СУРГУТ, УЛ. БУРОВАЯ, 5)

Докладчик Фищук Е.Н. -  председатель комитета 
по управлению имуществом Администрации города

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

Проинформировала о том, что проект решения рассмотрен 
на заседании постоянного комитета Думы города 
по бюджету, налогам, финансам и имуществу, членами 
которого рекомендовано принять проект решения с учётом 
поправок.

Вопросов, иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ: По итогам рассмотрения вопроса на заседании профильного
комитета, депутатских слушаниях рекомендовать Думе 
города на 29-м заседании Думы принять проект решения 
с учётом поправок.

XX. СЛУШАЛИ: О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ДУМЫ
ГОРОДА ОТ 29.04.2010 № 725-IV ДГ «О ПОКАЗАТЕЛЯХ 
ОЦЕНКИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ГЛАВЫ ГОРОДА 
И АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА»
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Докладчик Мединцева С.Г. -  начальник отдела социально- 
экономического прогнозирования Администрации города

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. — Председатель Думы города

Проинформировала о том, что проект решения рассмотрен 
на заседании постоянного комитета Думы города 
по нормотворчеству, информационной политике 
и правопорядку, членами которого рекомендовано принять 
проект решения с учётом поправок.



Вопросов, иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ; По итогам рассмотрения вопроса на заседании профильного 
комитета, депутатских слушаниях рекомендовать Думе 
города на 29-м заседании Думы принять проект решения 
с учётом поправок.

XXI. СЛУШАЛИ: О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ В РЕШЕНИЕ ДУМЫ 
ГОРОДА ОТ 27.12.2013 № 454-V Д Г  «О ДОПОЛНИ­
ТЕЛЬНОЙ МЕРЕ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ 
ОБУЧАЮЩИХСЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬ­
НЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ»
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Докладчик Замятина И.П. -  директор 
образования Администрации города

ВЫСТУПИЛА; Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

департамента

Проинформировала о том, что проект решения рассмотрен 
на заседании постоянного комитета Думы города 
по бюджету, налогам, финансам и имушеству, членами 
которого рекомендовано принять проект решения с учётом 
поправок.

ВЫСТУПИЛ: Пахотин Д.С. -  депутат Думы города

Поинтересовался о том, что финансовая модель 
сформирована с учётом предполагаемого запуска регулярных 
автобусных маршрутов в кооперативы или без учёта.

ВЫСТУПИЛА: Замятина И.П. -  директор департамента образования 
Администрации города

РЕШИЛИ;

Проинформировала о том, что данная финансовая модель 
сформирована без учёта предполагаемого запуска регулярных 
автобусных маршрутов в кооперативы.

Вопросов, иных предложений не поступило.

По итогам рассмотрения вопроса на заседании профильного 
комитета, депутатских слушаниях рекомендовать Думе 
города на 29-м заседании Думы принять проект решения 
с учётом поправок.
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XXII. СЛУШАЛИ: О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ В РЕШЕНИЕ ДУМЫ 
ГОРОДА ОТ 29.03.2019 № 413-VI ДГ «О ПОЖЕРТВО­
ВАНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ДВИЖИМОГО 
ИМУЩЕСТВА РЕБЁНКУ-ИНВАЛИДУ»

Докладчик Замятина И.П. -  директор 
образования Администрации города

департамента

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

Проинформировала о том, что проект решения рассмотрен 
на заседании постоянного комитета Думы города 
по бюджету, налогам, финансам и имуществу, членами 
которого рекомендовано принять проект решения с учётом 
поправок.

Вопросов, иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ: По итогам рассмотрения вопроса на заседании профильного 
комитета, депутатских слушаниях рекомендовать Думе 
города на 29-м заседании Думы принять проект решения 
с учётом поправок.

ХХШ. СЛУШАЛИ: О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ДУМЫ 
ГОРОДА ОТ 24.12.2014 № 639-V ДГ «О ВЫПЛАТАХ 
СОЦИАЛЬНОГО ХАРАКТЕРА РАБОТНИКАМ 
МУНИЦИПАЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ ГОРОДА СУРГУТА»

Докладчики: Бандура Н.А. -  начальник управления кадров 
и муниципальной службы Администрации города; 
Замятина И.П. -  директор департамента образования 
Администрации города

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

Проинформировала о том, что проект решения рассмотрен 
на заседании постоянного комитета Думы города 
по бюджету, налогам, финансам и имуществу, членами 
которого рекомендовано доработать проект решения 
до депутатских слушаний. Отметила, что поступила 
информация прокуратуры города с требованием доработки 
проекта решения.

Вопросов, иных предложений не поступило.



РЕШИЛИ: По итогам рассмотрения вопроса на заседании профильного
комитета, депутатских слушаниях рекомендовать Думе 
города на 29-м заседании Думы направить проект решения 
на доработку.

XXIV. СЛУШАЛИ: О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ДУМЫ
ГОРОДА ОТ 07.10.2008 № 440-1V ДГ «О ПОЛОЖЕНИИ 
О РАЗМЕРАХ ДЕНЕЖНОГО СОДЕРЖАНИЯ ЛИЦ, 
ЗАМЕЩАЮЩИХ МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ДОЛЖНОСТИ, 
И ЛИЦ, ЗАМЕЩАЮЩИХ ДОЛЖНОСТИ 
МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ В ОРГАНАХ МЕСТНОГО 
САМОУПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗО- 
ВАНР1Я ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД СУРГУТ»

Докладчик Бандура Н.А. -  начальник управления кадров 
и муниципальной службы Администрации города

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

Проинформировала о том, что проект решения рассмотрен 
на заседании постоянного комитета Думы города 
по бюджету, налогам, финансам и имуществу, членами 
которого рекомендовано принять проект решения с учётом 
поправок.

Вопросов, иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ: По итогам рассмотрения вопроса на заседании профильного
комитета, депутатских слушаниях рекомендовать Думе 
города на 29-м заседании Думы принять проект решения 
с учётом поправок.

XXV. СЛУШАЛИ: О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕЕИЙ В РЕШЕНИЕ ГОРОДСКОЙ
ДУМЫ ОТ 28.12.2005 № 553-III ГД «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ 
ПОЛОЖЕНИЯ О ПОРЯДКЕ УПРАВЛЕНИЯ 
И СОДЕРЖАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО 
ФОНДА (С НОРМАМИ О ПОРЯДКЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ 
ИНТЕРЕСОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
НА ОБЩИХ СОБРАНИЯХ СОБСТВЕННИКОВ 
ПОМЕЩЕНИЙ В МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМАХ) 
В ГОРОДЕ СУРГУТЕ»
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Докладчик Шевченко А.Ю. -  начальник управления учёта 
и распределения жилья Администрации города



20

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города
Проинформировала о том, что проект решения рассмотрен 
на заседании постоянного комитета Думы города 
по бюджету, налогам, финансам и имуществу, членами 
которого рекомендовано принять проект решения с учётом 
поправок.

Вопросов, иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ: По итогам рассмотрения вопроса на заседании профильного 
комитета, депутатских слушаниях рекомендовать Думе 
города на 29-м заседании Думы принять проект решения 
с учётом поправок.

XXVI. СЛУШАЛИ: О НАГРАЖДЕНИИ БЛАГОДАРСТВЕННЫМ
ПИСЬМОМ ДУМЫ ГОРОДА

Докладывал Рябчиков В.Н. -  депутат Думы города

Проинформировал о сути предлагаемого проекта решения. 

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

Проинформировала о том, что проект согласован 
в Администрации города без замечаний. После согласования 
проекта решения, поступили обращения о награждении 
работников МБОУ СОШ № 25 и МБОУ СОШ № 8 
им. Сибирцева А.Н., в связи с юбилеем школ. Комиссией 
по наградам документы дополнительно рассмотрены, 
подготовлены поправки в проект решения.

Вопросов, иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ: По итогам рассмотрения вопроса на депутатских слушаниях 
рекомендовать Думе города на 29-м заседании Думы принять 
проект решения с учётом поправок.

XXVII. СЛУШАЛИ: О НАЗНАЧЕНИИ НА ДОЛЖНОСТЬ АУДИТОРА 
КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ ГОРОДА СУРГУТА

Докладчик Жуков В.И. -  Председатель Контрольно-счетной 
палаты города

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. — Председатель Думы города

I



Проинформировала о том, что проект решения рассмотрен 
на заседании постоянного комитета Думы города 
по бюджету, налогам, финансам и имуществу, членами 
которого рекомендовано принять проект решения 
в представленной редакции.

Вопросов, иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ; По итогам рассмотрения вопроса на заседании профильного 
комитета, депутатских слушаниях рекомендовать Думе 
города на 29-м заседании Думы принять проект решения 
в представленной редакции.

XXVIII. СЛУШАЛИ: О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ДУМЫ
ГОРОДА ОТ 27.04.2006 № 10-IV ДГ «О РЕГЛАМЕНТЕ 
ДУМЫ ГОРОДА СУРГУТА»

Докладчик Красноярова Н. А. -  Председатель Думы города

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

Проинформировала о том, что проект решения рассмотрен 
на заседании постоянного комитета Думы города 
по нормотворчеству, информационной политике 
и правопорядку, членами которого рекомендовано принять 
проект решения в представленной редакции.

Вопросов, иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ: По итогам рассмотрения вопроса на заседании профильного
комитета, депутатских слушаниях рекомендовать Думе 
города на 29-м заседании Думы принять проект решения 
в представленной редакции.

XXIX. СЛУШАЛИ: О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ В РЕШЕНИЕ ДУМЫ
ГОРОДА ОТ 28.06.2007 № 229-IV ДГ «О ПОЛОЖЕНИИ 
ОБ ЭТИКЕ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ГОРОДА СУРГУТА»

Докладчик Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города
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Проинформировала о том, что проект решения рассмотрен 
на заседании постоянного комитета Думы города
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ПО нормотворчеству, информационной политике 
и правопорядку, членами которого рекомендовано принять 
проект решения с учётом поправок.

Вопросов, иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ; По итогам рассмотрения вопроса на заседании профильного 
комитета, депутатских слушаниях рекомендовать Думе 
города на 29-м заседании Думы принять проект решения 
с учётом поправок.

XXX. СЛУШАЛИ: О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ В РЕШЕНИЕ ДУМЫ 
ГОРОДА ОТ 28.11.2016 № 30-VI ДГ «О ДЕЛЕГИРОВАНИИ 
ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ГОРОДА ДЛЯ УЧАСТИЯ
В ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОМИССИЙ, ГРУПП, СОВЕТОВ 
И ДРУГИХ СОВЕЩАТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ»

Докладчик Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

ВЫСТУПИЛА; Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

Проинформировала о том, что проект решения рассмотрен 
на заседании постоянного комитета Думы города 
по нормотворчеству, информационной политике
и правопорядку, членами которого рекомендовано принять 
проект решения в представленной редакции.

Вопросов, иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ: По итогам рассмотрения вопроса на заседании профильного
комитета, депутатских слушаниях рекомендовать Думе 
города на 29-м заседании Думы принять проект решения 
в представленной редакции.

XXXI. СЛУШАЛИ: О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ В РЕШЕНИЕ ДУМЫ 
ГОРОДА ОТ 27.06.2017 № 130-VI ДГ «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ 
СОСТАВА МОЛОДЁЖНОЙ ПАЛАТЫ ПРИ ДУМЕ ГОРОДА 
СУРГУТА ШЕСТОГО СОЗЫВА»

Докладчик Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города 

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. — Председатель Думы города



Проинформировала о том, что проект решения рассмотрен 
на заседании постоянного комитета Думы города 
по нормотворчеству, информационной политике 
и правопорядку, членами которого рекомендовано принять 
проект решения в представленной редакции.

Вопросов, иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ: По итогам рассмотрения вопроса на заседании профильного
комитета, депутатских слушаниях рекомендовать Думе 
города на 29-м заседании Думы принять проект решения 
в представленной редакции.

XXXII. СЛУШАЛИ: О СНЯТИИ С КОНТРОЛЯ РЕШЕНИЙ ДУМЫ ГОРОДА

Докладчик Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

Проинформировала о том, что проект решения рассмотрен 
на заседании постоянного комитета Думы города 
по нормотворчеству, информационной политике 
и правопорядку, членами которого рекомендовано 
дополнительно обсудить вопрос на депутатских слушаний 
с учётом поступившей информации. Информация, которую 
запрашивали депутаты, поступила в Думу города. 
Предложила принять проект решения в представленной 
редакции.

Вопросов, иных предложений не поступило.

РЕШИЛИ: По итогам рассмотрения вопроса на заседании профильного
комитета, депутатских слушаниях рекомендовать Думе 
города на 29-м заседании Думы принять проект решения 
в представленной редакции.

23

ХХХШ. СЛУШАЛИ: О МЕХАНИЗМЕ И КРИТЕРИЯХ ПРИВЛЕЧЕНИЯ 
ДЕПУТАТОВ К ОТВЕТСТВЕННОСТИ ПРИ ПРИМЕ­
НЕНИИ МЕР ВОЗДЕЙСТВИЯ В СЛУЧАЕ, ЕСЛИ 
ИСКАЖЕНИЕ СВЕДЕНИЙ О ДОХОДАХ РАСХОДАХ, 
ОБ ИМУЩЕСТВЕ И ОБЯЗАТЕЛЬСТВАХ ИМУЩЕСТВЕН­
НОГО ХАРАКТЕРА ЯВЛЯЕТСЯ НЕСУЩЕСТВЕННЫМ
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Докладывала Ракитина Т.В. -  
отдела аппарата Думы города

начальник юридического

Проинформировала о механизме и критериях привлечения 
депутатов к ответственности при применении мер 
воздействия в случае, если искажение сведений о доходах 
и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 
характера является несущественным.

ВЫСТУПИЛ: Болотов В.Н. -  депутат Думы города

Уточнил, кто будет оценивать составляющую вины или же это 
формальный, усечённый состав.

ВЫСТУПИЛА: Ракитина Т.В. -  начальник юридического отдела аппарата 
Думы города

Проинформировала о том, что данный процесс будет 
оценивать рабочая группа в представительном органе. 
Рабочая группа рассматривает и рекомендует применение 
меры ответственности с обоснованием. Обратила внимание 
на то, что Департаментом государственной службы Югры 
разработан и представлен на рассмотрение проект модельного 
акта «О порядке принятия рещения о применении к депутату, 
члену выборного органа местного самоуправления, 
выборному должностному лицу местного самоуправления 
мер ответственности».

ВЫСТУПИЛ: Иваницкий Э.Ю. -  депутат Думы города

Поинтересовался у коллег, что же является существенным, 
а что является несущественным критерием.

ВЫСТУПИЛ: Г уз Д.Г. -  депутат Думы города

Проинформировал о том, что для прокуратуры нулевой счёт 
на банковской карте, по формальному признаку, равен тому, 
что можно снимать с должности лицо, которое допустило 
данную ощибку.

ВЫСТУПИЛ: Болотов В.Н. — депутат Думы города

Уточнил, что не следует сравнивать муниципальных 
служащих с сотрудниками коммерческих организаций.



В обсуждении вопроса о заполнении декларации о доходах 
приняли участие Пахотин Д.С., Красноярова Н.А., 
Болотов В.Н., Иваницкий Э.Ю., Леонова О.В., Жердев А.А., 
Гужва Б.Н.

ВЫСТУПИЛА: Ракитина Т.В. -  начальник юридического отдела аппарата 
Думы города
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Проинформировала о том, что аппаратом Думы выработаны 
следующие предложения по модельному акту:
1) учитывая, что при каждом представительном органе 
местного самоуправления муниципальных образований 
округа созданы и действуют координационные органы 
(комиссии) по противодействию коррупции предлагается 
в части 4 модельного акта слова «рабочей группой, 
образуемой по решению председателя» заменить словами 
«координационным органом по противодействию 
коррупции» с последующим внесением соответствующих 
изменений в Положение о координационном органе 
по противодействию коррупции;
2) абзацы второй и третий части 4 модельного акта 
исключить;
3) часть 7 модельного акта исключить, т.к. процедура 
подписания принятых представительным органом рещений 
регулируется Уставом соответствующего муниципального 
образования и не является предметом регулирования 
модельного акта;
4) в абзаце первом части 3 модельного акта после слов
«мер юридической ответственности» дополнить словами 
«не считая периода временной нетрудоспособности 
выборного должностного лица, пребывания его в отпуске, 
других случаев отсутствия по уважительным причинам». 
Отметила, что в отношении критериев привлечения депутатов 
к рассматриваемой ответственности предлагаем 
руководствоваться Методическими рекомендациями 
Министерства труда и социальной защиты Российской 
Федерации по привлечению к ответственности 
государственных (муниципальных) служащих
за несоблюдение ограничений и запретов, требований 
о предотвращении или об урегулировании конфликта 
интересов и неисполнение обязанностей, установленных 
в целях противодействия коррупции.
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ВЫСТУПИЛА: Красноярова Н.А. -  Председатель Думы города

ПРЕДЛОЖИЛА: По итогам проведения депутатских слушаний подготовить 
и направить в Департамент внутренней политики 
ХМАО -  Югры, в Департамент государственной
гражданской службы и кадровой политики ХМАО -  Югры 
информацию об исполнении п. 2.3.1 Протокола заседания 
комиссии по координации работы по противодействию 
коррупции в ХМАО -  Югре, а также предложения 
по модельному акту.

(согласились)

РЕШИЛИ: По итогам проведения депутатских слушаний подготовить
и направить в Департамент внутренней политики 
ХМАО -  Югры, в Департамент государственной
гражданской службы и кадровой политики ХМАО — Югры 
информацию об исполнении п. 2.3.1 Протокола заседания 
комиссии по координации работы по противодействию 
коррупции в ХМАО -  Югре, а также предложения 
по модельному акту.

Председатель Думы города

Секретарь, 
начальник отдела 
организации протокола, 
документационного обеспечения 
и коммуникаций аппарата Думы города

„,,.А . Красноярова

И.Н. Полунина

Косицына Жанна Сергеевна 
тел. (3462) 52-80-14
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Список присутствующих на депутатских слушаниях 25.10.2019

От Администрации города:
1. Жердев А. А.
2. Шерстнева А.Ю.
3. Шмидт В.Э.
4. Томазова А.Н.
5. Дергунова Е.В.
6. Замятина И.П.
7. Богач Р.А.

8. Лазарева И.Ю.

9. Солод С.В.

10. Валгушкин Ю.В.

11. Антонова О.И.

12. Фищук Е.Н.

13. Зайцева О.В.

14. Шевченко А.Ю.

15. Гордеева И.В.
16. Бондаренко С.А.

17. Петрик С.В.

18. Бандура Н. А.

19. Сметанина Г.А.

20. Мединцева С.Г.

21. Бойко Е.И.

и.о. главы Администрации города 
заместитель Главы города 
заместитель Г лавы города 
заместитель Г лавы города 
директор департамента финансов 
директор департамента образования 
директор департамента городского 
хозяйства
начальник управления инженерной 
инфраструктурой департамента городского 
хозяйства
директор департамента архитектуры 
и градостроительства -  главный 
архитектор
заместитель директора департамента 
архитектуры и градостроительства 
главный специалист отдела по подготовке

освобождению
департамента

по управлению

отдела продаж

документации по 
земельных участков 
архитектуры 
и градостроительства 
председатель комитета 
имуществом 
главный специалист 
комитета по управлению имуществом 
начальник управления учёта
и распределения жилья 
начальник правового управления 
начальник управления по природопользо­
ванию и экологии
начальник управления инвестиций
и развития предпринимательства 
начальник управления кадров
и муниципальной службы 
заместитель начальника управления кадров 
и муниципальной службы 
начальник отдела социально-
экономического прогнозирования 
начальник службы по обеспечению
взаимодействия с представительными



28

От Контрольно-счетной палаты
22. Жуков В.И. -
23. Афризонова К.В. -

От прокуратуры города:
24. Литвинцев С.А.
От помощников депутатов:
25. Лескин Н.А.

Жители города Сургута:
26. Кузнецова С.М.
От аппарата Думы города:
27. Стремиленко И.В.
28. Малая Ю.А.

29.
30.

Ракитина Т.В. 
Сахарова Е.В.

31. Полунина И.Н.

32. Давиденко Л.А.

33. ПакалинаА.С.

34. Косицына Ж.С.

органами власти управления внешних 
и общественных связей 

города:
Председатель
инспектор отдела контроля расходов 
на городское хозяйство

-  заместитель прокурора

-  помощник депутата Думы города Сургута 
Лесновой О.В.

руководитель аппарата
начальник финансово-аналитической
службы, главный бухгалтер
начальник юридического отдела
начальник отдела по сопровождению
деятельности постоянных комитетов Думы
города
начальник отдела организации протокола, 
документационного обеспечения
и коммуникаций
специалист-эксперт отдела организации 
протокола, документационного
обеспечения и коммуникаций 
ведущий специалист отдела организации 
протокола, документационного
обеспечения и коммуникаций 
специалист I категории отдела организации 
протокола, документационного
обеспечения и коммуникаций


